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Paneli pér Shqyrtimin e té& Drejtave té€ Njeriut i mbledhur me 23 néntor 2011,
ku té& pranishém ishin anétarét e paragitur né vijim:

Z. Antonio BALSAMO, kryesues
Znj. Magda MIERZEWSKA, anétare
Znj. Anna BEDNAREK, anétare

Asistuar nga

Z. John J. RYAN, zyrtar i larté ligjor
Znj. Leena LEIKAS, zyrtare ligjore
Znj. Stephanie SELG, zyrtare ligjore

Pas shqgyrtimit t& ankesés, e cila &shté dorézuar né pérputhje me Veprimin e
Pérbashkét t& Késhillit 2008/124/CFSP té datés 4 shkurt 2008, Konceptin
Llogaridhénés t& EULEX-it t& datés 29 tetorit 2009 pér themelimin e Panelit
pér Shqyrtimin e té Drejtave té€ Njeriut dhe Rregullores sé Punés sé Panelit
me 9 gershor 2010,

Pas shqgyrtimit, u vendos si né vijim:

. PROCEDURAT PARA PANELIT

1. Ankesa ishte regjistruar mé 21 prill 2011.

II. FAKTET

2. Fakiet e rastit, si¢ jané paragitur nga parashtruesi i ankesés, dhe si¢
shihen prej dokumenteve né dispozicion & Panelit, mund ié
pérmblidhen si né vijim.



Rreth orés 06:00 & datés 23 shtator 2009, policét e EULEX-it pa
ndonjé njoftim paraprak kané thyer dyert e shtépisé sé parashtruesit
t& ankesés dhe kané kryer bastisjen e shtépis€. Parashiruesi i
ankesés pohon se gjithcka ishte rrézuar dhe shumé gjésende né
shtépi dhe pérreth ishte démtuar.

Gjaté bastisjes sé& shtépisé, parashtruesi i ankesés ishte shtyré pér
dysheme, ishte lidhur me pranga dhe ishte kegtrajtuar fizikisht edhe
pse i kishte théné policisé se ai nuk ndihej miré dhe se kishte pasur
njé operacion né tru disa muaj mé herét. Pas ardhjes sé& ekipit té
ambulancés s& EULEX-it mé voné&, dyshohet se kishin vértetuar se ai
kishte tension t& larté té gjakut. Vetém at&heré policia ia kishte hequr
prangat.

Parashtruesi i ankesés pohon se policét kishin drejtuar armét e tyre
drejt anétaréve té tij t& familjes, pérfshiré dy fémijét e tij, dhe se ai dhe
djali i tij ishin sulmuat fizikisht nga Policia e EULEX-it. Djali i tij
dyshohet se ishte shqelmuar né gjoks dhe bark, ishte prangosur dhe
ishte mbajtur i lidhur né dysheme pér nja gjysmé ore pérderisa kokén
e kishte t& shtypur pér dysheme. Pérpos késaj, policia nuk kishte
ofruar ndonjé listé té gieésendeve qé i kishin marré prej objekieve.

Sa i pérket bastisjes sé shtépisé, djali i parashtruesit t& ankesés ishte
arrestuar dhe ishte sjellé né& stacionin policor né Prishtiné. Ai ishte
liruar njé (1) dité mé voné, me datén 24 shtator 2009.

Gruaja e parashtruesit t& ankesés e cila né até kohé ve¢ se ishte
duke u mjekuar pér arsye i€ shéndetit mendor, dhe dy vajzat e djalit
té tij ishin tmerruar dhe traumatizuar nga kjo ngjarje. S& paku njéri
prej fémijéve dyshohet se ishte sulmuar fizikisht nga policét e EULEX-
it.

Parashiruesi i ankesés ishte shtriré né spital né Llapjesellé pér shkak
té& pérkeqésimit té gjendjes shéndetésore. Té dy mbesat ishin dérguar
tek mjeku mé& 30 shtator 2009. Mjeku i kishte késhilluar gé ato té
dérgohen né Vranjé, né Republikén e Serbisé, né ményré gé té
shérohen nga trauma. Q& prej atéheré giendja e tyre nuk éshté e
géndrueshme, dhe ato ende kané friké gé té mbesin vetém né shiépi
apo ndaras nga prindérit e tyre.

lll. ANKESAT

9.

Parashtruesi i ankesés pohon se policét e EULEX-it kané kryer krime
& rénda dhe kané shkelur t& drejtat e tij t& njeriut gjaté bastisjes sé tij
dhe arrestimit t& djalit t& tij. Ngjarjet e datés 23 shtator 2009 kané
shkaktuar shumé vuajtje né familjen e tij dhe veganérisht fémijét jané
ende té prekur.




IV. LIGJI

10. Para shqgyrtimit t& bazueshmérisé sé€ ankesés, Paneli duhet t€ vendos
nése do ta pranoj ankesén, duke marré parasysh kriteret e
pranueshmérisé t& pércaktuara me Rregullén 29 té€ Rreguilores sé
Punés (RrP).

11. Paneli mund té shqyrtojé vet&m ato ankesa qé& kané t& béjné me
shkeljet e t& drejtave t€ njeriut nga ana e EULEX- né Kosové gjaté
ushtrimit t& mandatit t& tij ekzekutiv né drejtés, polici dhe dogana, si¢
pércaktohen né Rregullén 25, paragrafi 1 i Rregullores sé& Punés.

12. Paneli konstaton se veprimet e ndérmarra nga Policia e EULEX-it
gjaté arrestimit t& djalit t& parashtruesit t& ankesés dhe mé pas té
bastisjes s& shtépisé mé 23 shtator 2009 mund t& konsiderohen nga
Paneli se bien né kuadér t& mandatit ekzekutiv t& EULEX-t.

13. Sidoqofté, né pérputhje me Rregullén 25, paragrafi 3 té& Rregullores
s& Punés' ankesat duhet t& dorézohen brenda tre muajve nga data
kur Paneli mund t'i pranoj ankesat (9 gershor 2010), apo brenda
gjasht& muajve nga data e shkeljes sé& dyshuar, cila do gé t& jeté mé
e pérshtaishme pér parashtruesin e ankesés.

14. Kjo ankesé ishte parashtruar né Panel péraférsisht néniémbédhjeté
(19) muaj mé voné se data 21 prill 2011. Ankesa éshté dashur qé &
parashtrohej jo mé& voné se data @ shtator 2010. Prandaj, ankesa nuk
e plotéson kriterin e pranueshmérisé té pércaktuar né Rregullén 29 té
RrP-sé.

PER KETO ARSYE, PANELI NJEZERI

konstaton se kjo ankesé &shté parashtruar né Panel jashté afatit, i cili éshté
pércaktuar né Rregulloren e Punés, dhe

gjen se ankesa &shté e pabazuar sipas Nenit 29 (d) t& Rregullores sé vet té
Punés, dhe

John J. RYAN
Zyrtar i [arté ligjor

Antonio BALSAMO
Kryesues i Panelit

! Si¢ éshté shprehur né versionin né fuqi t& datés 9 gershor 2010, né kohén kur &shté parashiruar kjo
ankesg.






